



电信发展局 (BDT)



文号: Circular/BDT/DNS/DGS/076

2021年2月5日, 日内瓦

致:

- 国际电联成员国主管部门
- 监管机构
- ITU-D部门成员和学术成员

事由: WTDC21 妇女联谊会举措 (NoW4WTDC21)

尊敬的先生/女士,

我谨借此机会向您通报, 我们已发起了2021年世界电信发展大会 ([WTDC21](#)) [联谊会](#) (NoW4WTDC21) 举措。这是在2021年1月18-19日举办的WTDC-21欧洲区域筹备会期间启动的。

WTDC21妇女联谊会举措的总体目标是增加参与国际电联电信发展部门 (ITU-D) 会议并担任领导职务的女性数目, 如担任委员会主席、工作组主席和与世界电信发展大会筹备进程以及未来相关的其他管理职务。此举措将是了解女代表所面临的挑战和探索克服这些挑战可能途径的平台。它还将促成在具有支撑作用的社区里通过导师指导计划和联谊机会, 分享重要的经验教训。

我鼓励贵主管部门通过提名女代表、通过她们在贵国代表团中承担领导工作, 以及在 ITU-D 的结构和计划周期内发挥领导作用, 包括但不限于研究组的正副主席、研究组课题的报告人和区域发言人等等, 对 WTDC21 妇女联谊会举措的目标予以考虑。

世界无线电通信大会妇女联谊会 (NOW4WRC) 举措已经在国际电联无线电通信部门扎下根来。为了迎接2019年世界无线电通信大会 (WRC-19), 2019年世界无线电大会妇女联谊会举措 (NOW4WRC19) 早于2016年就开始启动, 并逐渐发展壮大为 WRC-23 妇女联谊会举措 (NOW4WRC23), 成为WRC-23全球以及各区域筹备进程的一部分。在NOW4WRC19与会者的引领下, WRC-19通过了一项旨在促进国际电联无线电通信部门工作中性别平等、公平和均等的《性别(平等)宣言》。此宣言呼吁国际电联成员国和国际电联无线电部门成员采取行之有效的措施来消除这些差距, 并在全球范围内增加女性进入科学、技术、工程和数学领域 (特别是与信息通信技术相关领域) 的人数。宣言内容在以下链接处提供, 作为参考: [WRC-19《性别宣言》](#)。

全球新冠病毒疫情在给所有家庭、社区和国家造成严重破坏的同时, 还对妇女和女童更是造成了不成比例的影响。然而, 在国际电联, 疫情也带来积极的一面。由于目前这些会议都是以虚拟方式举行的, 我们看到参会代表的人数大幅度增加。这些虚拟会议还为主管部门和部门成员提供了一个机会, 使通常无法亲自参加国际电联会议的女性能够更多地参与。我们随时准备提供必要的支持和指导, 以帮助确保女性积极和有意义地参与ITU-D的所有活动。

如需了解更多信息，请通过[rachel.alwala@itu.int](mailto:rachel.alwala@itu.int)联系协调官Rachel Alwala女士。

顺致敬意，

[原件已签]

主任  
多琳•伯格丹-马丁